


1) W jakiej minimalnej odległości od grzejników centralnego ogrzewania można magazynować butle z tlenem medycznym:
a) 50cm
b) 100cm
c) 30cm

2) W jakiej minimalnej odległości od otwartego ognia można magazynować butle z tlenem medycznym:
a) 5m
b) 4m
c) 3m

3) Pracownik w czasie pracy z komputerem może być narażony na:
a) Promieniowanie ultrafioletowe
b) Promieniowanie podczerwone
c) Działanie ozonu

4) Przy pracy z komputerem do czynników uciążliwych należą:
a) Pole elektrostatyczne
b) Wymuszona pozycja przy pracy
c) Promieniowanie jonizacyjne

5) Do czynników szkodliwych, na jakie narażony jest operator komputera, należy:
a) Promieniowanie elektromagnetyczne
b) Zbyt duża ilość ruchu
c) Wymuszona pozycja ciała
d) Niewłaściwe oświetlenie stanowiska pracy

6) Stosowanie drzwi wahadłowych na drogach ewakuacyjnych jest
a) Dozwolone, pod warunkiem wykonania ich z materiału pełnego
b) Zabronione
c) Dozwolone, pod warunkiem wykonania ich z materiału przezroczystego lub jeśli drzwi posiadają przezroczyste panele

7) Rurociąg wodny należy pomalować na kolor:
a) Zielony
b) Błękitny
c) Żółty

8) Rurociąg z gazem palnym powinien mieć barwę:
a) Czarną
b) Żółtą
c) Czerwoną

9) Rurociąg z tlenem powinien mieć barwę:
a) Błękitną
b) Czarną
c) Żółtą

10) Okresowym badaniom lekarskim podlegają:
a) Wszyscy pracownicy zatrudnieni w zakładzie
b) Tylko pracownicy zatrudnieni na stanowiskach szkodliwych i uciążliwych
c) Tylko pracownicy zatrudnieni na stanowiskach robotniczych

11) Określenie ? Najwyższe Dopuszczalne Natężenie? czynników szkodliwych odnosi się do:
a) Hałasu
b) Substancji toksycznej
c) Mikroklimatu

12) Dopuszczalna norma dźwigania ciężarów przez dorosłych mężczyzn, przy pracy dorywczej, wynosi:
a) 20kg
b) 50kg
c0 30kg

13) Natężenie oświetlenia na stanowisku pracy uzależnia się od:
a) Czasu pracy
b) Charakteru, rodzaju i dokładności wykonywanej pracy
c) Sprawności wzroku pracownika

14) Dla zapewnienia prawidłowego oświetlenia naturalnego bocznego dla pomieszczenia przeznaczonego na stały pobyt ludzi, stosunek powierzchni okien do powierzchni podłogi powinien wynosić:
a) 1:8
b) 1:12
c0 1:6

15) Stosowanie wyłącznie oświetlenia elektrycznego w pomieszczeniach pracy jest:
a) Niedozwolone
b) Dozwolone, pod warunkiem uzyskania zgody właściwego wojewódzkiego państwowego inspektora sanitarnego
c) Dozwolone, pod warunkiem uzyskania zgody właściwego wojewódzkiego państwowego inspektora sanitarnego wydanej w porozumieniu z okręgowym inspektorem pracy

16) Badania wstępne dla pracownika podejmującego pracę po trzymiesięcznej przerwie przeprowadzane są:
a) Bezpłatnie przez uprawnionego lekarza
b) Na koszt pracodawcy
c) Na koszt pracownika

17) Badania kontrolne przeprowadzane są w przypadku
a) Niezdolności do pracy trwającej ponad 30 dni
b) Pogorszenia się stanu zdrowia pracownika ? na jego wniosek
c) Pogorszenia się stanu zdrowia pracownika ? na wniosek lekarza sprawującego opiekę profilaktyczną

18) Badania profilaktyczne mogą przeprowadzać lekarze
a) Wpisani do rejestru lekarzy przeprowadzających badania profilaktyczne
b) Pierwszego kontaktu
c) Bez żadnych ograniczeń

19) Promieniowanie w obszarze fal o długości w zakresie 400-800nm to promieniowanie:
a) Ultrafioletowe
b) Widzialne
c) Podczerwone

20) Mikroklimat umiarkowany ocenia się wskaźnikiem:
a) PMV
b) WBGT
c) WCI

